

Prodej exkluzivního apartmánu 3+kk s terasou ve Fryšavě pod Žákovou horou

Fryšava pod Žákovou horou

5 997 292 Kč
za nemovitost

včetně provize a správních poplatků

Dispozice bytu:	3+kk	Podlaží v domě:	1
Počet podlaží v domě:	4	Celková podlahová plocha:	50 m ²
Druh objektu:	cihlová	Stav objektu:	novostavba
Vlastnictví:	osobní	Voda:	Místní zdroj vody; Vodovod
Odpad:	Kanalizace	Energetická náročnost:	B - Velmi úsporná

POPIS NEMOVITOSTI: Nabízíme k prodeji moderní a prostorný apartmán 3+kk o velikosti 49,6 m² s krásnou terasou o rozloze 17,75 m², který je součástí nového rezidenčního projektu ve Fryšavě pod Žákovou horou. Tento přízemní apartmán je ideální pro vlastní rekreaci, celoroční bydlení i jako výhodná investice s možností pronájmu.

Dispozičně je apartmán navržen s důrazem na pohodlí a kvalitní provedení. Světlý obývací pokoj s kuchyňským koutem je propojen s velkou terasou, která nabízí krásný výhled do okolní přírody. Dvě samostatné ložnice poskytují dostatek soukromí a komfortu, moderní koupelna splňuje vysoké standardy bydlení. Velká francouzská okna zajišťují dostatek přirozeného světla a příjemné propojení interiéru s venkovním prostorem.

K apartmánu je možné dokoupit venkovní parkovací stání. Součástí projektu je také kolárna a lyžárna, které zajistí bezpečné uložení sportovního vybavení.

Lokalita Fryšavy pod Žákovou horou patří mezi nejkrásnější části Vysočiny a nabízí široké možnosti sportovního i relaxačního vyžití. V létě zde najdete nespočet turistických a cyklistických tras, v zimě perfektně upravované běžecké tratě a možnost sjezdového lyžování na nedalekém Harusově kopci nebo ve Vysočina Areně. Přírodní koupání a rybaření si můžete užít v nedalekém rybníku Sykovec.

Pro více informací a domluvení prohlídky nás kontaktujte nebo navštivte webové stránky projektu.

Nechte se okouzlit nádhernou přírodou Žďárských vrchů a pořídte si svůj vysněný apartmán na Vysočině!



Vyřizuje

Matěj Vítek

Tel.: 538 728 645

GSM: 420538728645

E-mail: bonusbrno@century21.cz